



总第 416 期

成长周刊

2019年12月4日 星期三 农历己亥年十一月初九

责任编辑 程文 视觉总监 孙利 视觉编辑 鲁广如 校对 黄忠敏

体验非遗文化 传承匠人匠心 ——市首届文创产业展览会上的红马甲

周刊讯 文化,因交流而丰富;文化,因互鉴而提高;文化,因传承而精彩。

安徽省第六届文化惠民季暨淮北市首届文创产业展览会于11月29日至12月1日在隋唐运河古镇隆重举办。为期三天的交流展,现场看到众多红色飘动的小小身影,小记者们前往活动现场,采访民间艺人,感受文化魅力。

从办展立意到布展创意,从策划高度到执行精度,从展品质量到展会流量,环环紧扣“非遗”与“文创”,处处彰显“传承”与“发扬”。

在了解了本次文创精品展活动相关内容后,提及对本次文创精品展的看法,小记者们显得很兴奋,表示这是淮北首次能看到多种非遗文化的活动,觉得非遗文化很有特色。小记者们现场采访了非遗传承人,并且与他们进行互动。其中一些非遗传承人对小记者们的到来表示很高兴,热情耐心地向小记者们介绍自己的手工艺,他们对小记者们说道:“看到你们这么认真,感到很高兴,也希望你们好好学习,传承非遗文化。”

家长对于小记者们的表现也感到很欣慰,现场指导孩子询问有关非遗传承人一些相关知识,并且表示每学期都有很多次这样的社会实践机会,这样的活动能够促进孩子们素质发展,让他们走出课本,在生活中得到锻炼。“这次文创产业展览会对于孩子感受社会上的文化氛围大有帮助,也能促进亲子互动,看得到孩子的成长。”

让文化亲近孩子,让孩子亲近文化,是本次淮北文创精品展的成功之处。

小记者们采访完毕后,整理稿件积极投稿,这对他们是全方面的锻炼,也为此次文创精品展增色不少。

本次活动由市委宣传部主办,市文化旅游体育局、市传媒中心承办,中国农业银行淮北分行协办,市安兴古镇文化旅游开发有限公司独家冠名,海南春国食品有限公司、邵越山花雕酒、安徽善晟文化传媒有限公司、安徽和正食品有限公司赞助。

淮北市小记者团

